



中正學園

樂於學習·創意多

發行人：許德田校長、廖書平會長、學校網址：<http://www.ccps.ntpc.edu.tw>
編輯：羅秋霞主任、李佳穎主任、吳涓渠主任、周淑媛主任

感謝羅明才立委爭取教育部補助本校養正樓廁所改善經費及親子圖書館經費

感謝羅委員協助本校105年向教育部爭取溫馨園(親子圖書館)建館經費。今年再次協助本校向教育部爭取廁所改善計畫經費115萬元，未來將配合新北市政府教育局之補助款240萬元，一併進行養正樓西側2至4樓廁所改善工程。



107家庭閱讀績優學校

本校榮獲107年度「家庭閱讀擴展實施計畫」績優學校。這學期，我們不僅讓書香充滿校園，更希望透過親子共讀，創造有愛、有故事的家庭。



國語日報盃桌球錦標賽

本校桌球隊在51屆國語日報盃桌球錦標賽中，榮獲國語日報盃桌球錦標賽隊全勇獎牌。隊員們在比賽中表現出色，為校爭光。屆國小級男桌球隊，練習更勤。



107學年度文山分區小學六年級田徑對抗賽暨中小學班際大隊接力

本校田徑隊及本校601參加107學年度文山區六年級田徑對抗賽暨班際大隊接力，除了包辦國小男生60公尺、100公尺及200公尺單項冠軍外，601更榮獲文山區班際大隊接力第一名，將代表文山區參加新市班際大隊接力競賽。感謝校長、主任、教練及家長的付出，我們會更努力獲得更好的成績。



107學年度學生音樂比賽

音樂生身在校特優等獲獎，生賽展師，校特優等獲獎。學要一體戰，本奏獲謠亦榮譽的重隊全應，合團歌隊的榮。度度團，力下樂唱土笛等。一年是音樂全爭弦合鄉直優。一賽是大卯的勇榮唱績合。樂比更的不烈團殊合唱佳笛出傑。



新北市英語歌唱比賽

本校參加新北市英語歌唱比賽，佳績連連！東區區賽，二年一班榮獲低年級組特優、四年九班榮獲中年級組優等、六年八班榮獲高年級組優等；二年一班代表東區參加市賽，榮獲低年級組優等。感謝劉黛霓老師、周怡伶老師、蔡寧文老師、柳惠玲老師、吳雙老師、黃麗如老師、宋明懷老師、梁恆華老師的指導。





「感恩」書展



歲末年終，圖書館舉辦以「感恩」為主題的書展，展出之後書籍皆是以孩子們的內容為主。在圖中尋找、閱讀、分享、懂得感恩。在書展中，我們看到許多孩子製作的聖誕卡，以及書展中，我們看到許多孩子製作的聖誕卡，以及書展中，我們看到許多孩子製作的聖誕卡...



語文競賽-國賽



狂賀!!! 本校周怡雯老師以及退休教師張瑞珍老師於12/1、12/2代表新北市參加國語文競賽。周怡雯老師首度參加國語文競賽，獲得第五名；張瑞珍老師則獲得第二名。兩位老師為本校及新北市爭光，再次恭喜他們!



國際交流~來自遠方的祝福



期中考後，英文老師們就忙著指導學生製作賀卡，寄給斯洛伐克、法國、丹麥等國家的聖誕老公公。小朋友認真地在卡片中介紹自己與台灣的特產、文化，並獻上祝福，希望聖誕老人能夠來台灣一遊。聖誕節前夕，小朋友陸續收到回信，真是開心啊!



教師專業成長社群-行動學習



由資訊組張士蓮老師帶領的教師行動學習專業社群本學期介紹應用於教育課程的『mBot機器人』以及拍攝照片、影片不可或缺的三軸穩定器、360°環景攝影機的操作及應用，一方面讓老師學會操作這些教學器材，一方面也推廣這些教具，鼓勵教師使用。





108年1月號

【GTR07追竹風、追築夢】 六年級旅行挑戰

三天的旅程，運用了五感記憶(視覺、聽覺、嗅覺、味覺與觸覺)充分感受到新竹人的親切與在地特色的體驗：關西了解茶的歷史、關西老街、東安古橋的悠閒、仙草的製作、內灣老街的古早童趣與客家文化；風城漫步，一起在美好的午後走訪了城隍廟、護城河、迎曦門、新竹火車站、玻璃工藝館與新竹公園。



解「優」行旅

解「優」行旅——與國立臺北教育大學特教系大學新生的忘年之交

「臺上10分鐘，臺下10年功」這一段抽象的描述，在這熱鬧的下午確實地讓GTR08外交官們具體的感受到了。

還記得在接獲到這樣一項參訪活動時，孩子們的表現就像是帶朋友到自家做客一樣的輕鬆自在，但隨著期許孩子們能達到「解優」這樣的目標。



生命教育講座~梅門功夫小俠

小俠們，其實都走過一段艱困的成長過程，從小在群醫束手或先天失衡的狀況中與健康拔河。藉由中國正統童子功的鍛鍊與洗禮，使這些孩子有機會轉弱勢為優勢，開始有了不一樣的人生。其中小小魔術師張道順是中重度聽障兒，講座中他透過魔術把歡樂帶給大家，和六年級的孩子們分享他成長和轉換的過程。



創藝童年~環保提袋彩繪

感謝第一銀行的活動規劃，為中正的孩子們辦理了一個有趣難得的活動，讓孩子們可以自由地發揮創意，透過講師的講解下，小朋友們學會了拓印的方方法，過程中將生活常見的蔬果和葉子塗上繽紛的色彩，拓印在提袋上，彩繪出專屬於自己獨一無二、創意無限的藝術作品。



志工團歲末感恩餐會

歲末之際，為了感謝本校志工們付出時間與精力，協助學校親師生在校的各項學習與活動，特別辦理了歲末感恩餐會。今年以歌會友，用歌聲傳遞幸福。校長及家長會長代表學校感謝志工們的協助與付出，並祝福大家新的一年都能平安、健康、喜樂！



歡樂耶誕~聖誕老公公來了

12月是充滿溫馨的月份，延續過去的傳統，在家長會的策劃下，今年中正的環保聖誕樹，以寶特瓶為主要元素，讓小朋友將願望置於瓶中，布置妝點出中正的年度聖誕樹。聖誕節當天，校長、家長會長、副會長以及常委們扮演聖誕老公公在校門口迎接小朋友上學，在輕快的聖誕樂聲中，一起歡慶聖誕，讓校園充滿溫馨。

